
 

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Democraat 75% 78% 77% 79% 53% 68% 68% 73% 93% 88% 98%

Republikein 7% 6% 8% 9% 31% 16% 14% 12% 1% 1% 1%

Geen voorkeur 15% 10% 11% 8% 14% 11% 11% 15% 3% 6% 1%

Weet niet/geen antwoord 3% 6% 4% 4% 2% 5% 7% 0% 3% 5% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Clinton 53% 47% 46% 40% 33% 43% 37% 35% 50% 35% 32%

Obama 17% 31% 36% 41% 20% 37% 33% 50% 44% 54% 61%

McCain 1% 1% 5% 9% 28% 14% 16% 7% 1% 0% 1%

Huckabee 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 0% 0% 0%

Ander 11% 7%

Geen voorkeur 10% 6% 7% 7% 17% 5% 11% 3% 4% 7% 3%

Weet niet/geen antwoord 8% 6% 5% 3% 1% 1% 3% 0% 2% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Clinton 33% 43% 21% 15% 20% 16% 17% 31% 19% 18%

Obama 36% 30% 51% 44% 52% 51% 60% 45% 58% 56%

McCain 1% 10% 15% 26% 20% 16% 14% 13% 8% 7%

Huckabee 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Ander 6%

Geen voorkeur 1% 3% 3% 6% 1% 5% 0% 1% 2% 0%

Weet niet/geen antwoord 21% 13% 11% 8% 6% 12% 9% 10% 13% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Bijna twee weken na Super Tuesday is vastgesteld hoe Nederland verschoven is in de voorkeur voor de volgende Amerikaanse President.
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Amerikaanse verkiezingen

Gaat uw voorkeur uit naar een Democratische of een Republikeinse president in 2008.
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Aan welke kandidaat geeft u de voorkeur?
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Wie denkt u dat in november gaat winnen?
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